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A-ZP.381.34.2023.IŁP 

 

WYJAŚNIENIE NR 1 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Świadczenie usługi telefonii 

komórkowej i usługi bezprzewodowych transmisji danych w ramach abonamentu na rzecz 

Uniwersytetu Szczecińskiego przez okres 24 miesięcy. 

 

Pytanie nr 1  

Dot. wzoru umowy par 2 - Prawo opcji 

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że w przypadku zakupu dodatkowych kart SIM, sprzętu, zwiększy 

się każdorazowo należne wynagrodzenie Wykonawcy. Jednocześnie Wykonawca rozumie, że 

Zamawiający dopuszcza wówczas zawarcie do Umowy umów o świadczenie usług w ramach 

zwiększonego budżetu na wzorze umowy Wykonawcy? A zamówienia będą realizowane najpóźniej do 

6 miesięcy przez zakończeniem umowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że w przypadku wystąpienia potrzeby skorzystania z prawa opcji poinformuje 

o tym Wykonawcę zgodnie z par. 2 ust.15 projektowanej umowy. Zamawiający nie przewiduje 

zawierania dodatkowych umów czy aneksów do umowy z tego tytułu. Wykonawca winien skalkulować 

wartość prawa opcji w swojej ofercie. 

 

Pytanie nr 2 

Dot. wzoru umowy par 5 Pkt 10 

Wykonawca zwraca uwagę, że zgodnie z art. 19a ust. 5 pkt 4 ustawy o VAT obowiązek podatkowy za 

dostawę usług telekomunikacyjnych powstaje w momencie wystawienia faktury dokumentującej 

dostawę tego typu usługi, nie później jednak niż z upływem terminu płatności, z tytułu świadczenia 

usług telekomunikacyjnych i radiokomunikacyjnych. Stąd też uzależnienie początku biegu terminu 

płatności od nieznanej Wykonawcy daty doręczenia faktury do Zamawiającego uniemożliwia 

prawidłowe ustalenie daty powstania obowiązku podatkowego, a ponadto ze względu na właściwości 

systemu rozliczeniowego Wykonawcy, poważnie utrudnia prawidłowe wystawienie faktury VAT. W 

związku z powyższym zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji 

treści tego zapisu w taki sposób, żeby termin płatności określony był na np. 30 dni od daty wystawienia 

faktury, przy czym Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia faktury w ciągu 7 dni od daty jej 

wystawienia? 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmodyfikował zapis par. 5 ust. 10. 

 

 



 
Pytanie nr 3 

Dot. wzoru umowy par 7 Pkt 14 

Ponieważ Wykonawca dostarcza sprzęt zakupiony interwencyjnie od dostawcy i nie posiada telefonów 

serwisowych a przepisy prawne nie nakładają na sprzedawcę, ani na operatora obowiązku wydania 

telefonu zastępczego wnosimy o usuniecie zapisu dotyczącego dostarczenia telefonu zastępczego na 

czas naprawy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreślił ten zapis w SWZ i wykreśla go także w umowie (par. 7 ust.14) 

 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający  potwierdza,  że  w przypadku wyboru oferty Wykonawcy   prowadzącego działalność 

w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane 

przez art. 374 § 1 Ksh? 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że  w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w 

formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez 

art. 374 § 1 Ksh 

 

Pytanie nr 5 

Wykonawca   zwraca się do Zamawiającego  o uzupełnienie   zapisu § 8 ust. 7 Umowy wskazującego-  

W przypadku, gdy wysokość poniesionej przez Zamawiającego szkody przewyższy wysokość kar 

umownych, Zamawiającemu przysługuje prawo do żądania odszkodowania uzupełniającego do 

wysokości rzeczywiście poniesionej szkody, na zasadach ogólnych określonych w Kodeksie cywilnym.  

Mając na uwadze postanowienie umowne  Wykonawca zwraca się   o doprecyzowanie, poprzez 

dookreślenie, że Wykonawca odpowiada za szkodę wyrządzoną Zamawiającemu z winy Wykonawcy,  

chyba, że szkoda została spowodowana działaniem Siły Wyższej, wyłączną winą Zamawiającego lub 

osoby trzeciej, za którą Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności. 

Wykonawca wskazuje, że przywołana regulacja  stwarza  Zamawiającemu  prawo  do dochodzenia 

należności w nieograniczonej wysokości.  Z tego względu  określenie maksymalnej wysokości 

odszkodowania   umożliwia  Wykonawcy   ocenę  ryzyka   związanego z realizacją umowy.  W świetle 

powyższego  Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że  Zamawiający   wyraża zgodę na uzupełnienie  

zapisu ,  poprzez wskazanie, że  łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie 

przekroczy  całkowitej wartości umowy. Wykonawca zwraca uwagę, że wskazanie maksymalnej 

wysokości odszkodowania  umożliwia   określenie  ryzyka   związanego z realizacją umowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmienia zapisów par.8. 
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